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T U N I S – OPISI HOTELA 2013. 
 
SOUSSE - Nalazi se na 140km južno od grada Tunisa, na istočnoj obali Tunisa. Svojim mediteranskim šarmom osvaja na prvi pogled. Istorijska i moderna prestonica 
Sousse je i važan administrativni centar, univerzitetski grad, glavna ribarska luka, tkački centar, značajan proizvođač maslinovog ulja. Ono što karakteriše ovaj grad jeste 
kvalitetna ponuda smeštajnih kapaciteta, duge peščane plaže, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportskim aktivnostima kao i festivalske svečanosti. Najviše pažnje u 
gradu svakako privlači Stara Medina, kula Khalet al Fata i Gradski muzej sa velikom kolekcijom iskopina iz oblasti El Džem. Eksponati potiču iz perioda puna, Rimljana i 
paleohrišćanske ere. Velika džamija je svakako najinteresantnija, građena kao tvrđava u 9. veku restaurirana u 11. veku. Grad pruža posetiocima mogućnost šopinga na 
bezbrojnim tezgama i u mnogobrojnim zanatskim prodavnicama. Najčešće možete sresti proizvode od kože, zlata, srebra i ručno rađene tepihe. 
 
Sousse – KARAWAN 3* Nalazi se u centru Sousse-a, na oko 50 metara od plaže od koje ga deli ulica. U svom sklopu hotel ima dva restorana, barove, TV salu, dva 
otvorena bazena,dečiji bazen, fitness centar, saunu.  Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane,opremljene sa sa TWC-om, telefonom, 
frižiderom ( dodatno se plaća) , balkonom ili terasom, TV-om. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/.  
http://www.booking.com/hotel/tn/primalife-sousse-karawen.sr.html  
Sousse - ROYAL BEACH 3* Nalazi se u Soussu, na oko 50 metara od plaže, na oko 1.5 km od centra Soussa. U svom sklopu hotel ima dva restorana, bar sa TV salom, 
otvoreni bazen, beach bar i snack bar, zatvoreni bazen, bilijar... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane opremljene, TWC-om, 
telefonom, balkonom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.travelrepublic.co.uk/hotels/tunisia/sousse_sousse/cheap_rates_royal_beach_hotel_hotel.html  
Sousse - JINENE 3* Kompleks dva hotela, Jinene 3* i Royal Jinene 4*, nalazi između Sousse-a (3km) i Port El kantaoui-ja, na plaži, sa hotelskom baštom između. Hoteli 
imaju zajedničke sadržaje, glavni restoran, mavarski cafe, bar sa TV-om u Royal Jinene 4*, TV soba u Jinene3*, otvoreni bazen, zatvoreni bazen (nalazi se u hotelu Royal 
Jinene 4*), teniski teren, mini golf, stoni tenis, bilijar, fitnes, sauna, tursko kupatilo, odbojka na plaži (u toku leta), dečije igralište, animaciju... Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom ili terasom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-
u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. www.hoteljinene-sousse.com     
Sousse - ROYAL JINENE 4* - Kompleks dva hotela, Jinene 3* i Royal Jinene 4*, nalazi između Sousse-a ( 3km ) i Port El kantaoui-ja, na plaži, sa hotelskom baštom 
između. Hoteli imaju zajedničke sadržaje, glavni restoran, mavarski cafe, bar sa TV-om u Royal Jinene 4*, TV soba u Jinene3*, otvoreni bazen, zatvoreni bazen (nalazi se 
u hotelu Royal Jinene 4*), teniski teren, mini golf, stoni tenis, bilijar, fitnes, sauna, tursko kupatilo, odbojka na plaži ( u toku leta ), dečije igralište, animaciju... Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom ili terasom, TV-om, mogućnost fena za kosu, uz doplatu na 
licu mesta. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. www.hotelroyaljinene.com   
Sousse – TOUR KHALEF 4*- Nalazi se na sopstvenoj plaži okružen parkom na oko 3 km od centra Sousse-a. U svom sklopu hotel ima restoran, barove, otvoren bazen, 
bazen za decu,igralište, saunu, frizerski salon, teniske terene, mini golf i sef na recepciji, koji se posebno plaća, na licu mesta. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, mini barom ( dodatno se plaća), balkonom ili terasom i TV-om. . Usluga: all inclusive /sve uključeno 
po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. www.tourkhalef-marhaba.tn  
Sousse - ORIENT PALACE 4* Nalazi se u severnom delu Soussa na moru. Hotel je rađen u francuskom stilu i u svom sadržaju ima glavni restoran, a la card restoran, 
nekoliko tematskih barova /lobby bar, american bar/, mavarski cafe, piceriju, otvoreni i zatvoreni bazen, bazen za decu, teren za tenis, stoni tenis, mini golf, odbojku, fitnes, 
masažu, đakuzi, saunu, tursko kupatilo, konferencijsku salu, room service, animacioni tim, frizerski salon, šoping, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, elegantno opremljene sa kupatilom,telefonom, frižiderom, balkonom, TV-om, sefom, koji se posebno 
plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila. 
www.orientpalacetunisia.com 
 
PORT EL KANTAOUI - Nalazi se na oko 4km od Soussa. Predstavlja prvi i daleko najveći planski građeni turistički centar, sa mnogobrojnim restoranima, kafeima, 
buticima... Građen je po uzoru na francusku rivijeru kao i seoce Sidi bou Said, nadomak grada Tunisa. Kuće su bele, a jedan deo gradića rađen je u rimskom stilu. Ovde 
možete pronaći luksuzne hotele u arapskom, turskom ili andaluzijskom stilu. Nije redak slučaj naići na neku hiljadugodišnju vilu ušuškanu u gust maslinjak. Grad 
predstavlja pravu Meku za ljubitelje golfa. Mogućnosti za sportove na vodi i podvodne aktivnosti su velike. Grad ima sopstvenu marinu kapaciteta oko 300 jahti i tu leti 
možete videti jahte poznatih iz svetskog jet-seta. Sa Soussom postoji veza malim vozićem koji konstantno kruži. U zoni Port El kantaoui-ja postoji i Hanibalov park, Baby 
ZOO i Aqua park.  
 
Port El Kantaoui - CLUB TERGUI  2* Nalazi se 12km od Port el Kantaoui-ja na samoj plaži, u oblasti Chott Mariam. Hotel se sastoji iz 2 objekta, glavne zgrade i 
bungalova. U sklopu ovog skromnog hotela nalaze se restoran, roštilj na plaži, nekoliko barova, diskoteka, teniski teren, odbojka, tursko kupatilo i sauna, animacioni tim i 
mogućnost bavljenja sportovima na vodi. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa telefonom, TWC-om, terasom. Ležaljke i suncobrani se 
naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. http://www.booking.com/hotel/tn/tergui.en.html?dva=0  
Port El Kantaoui - RESIDENCE KANTAOUI 3* Nalazi se u samom centru Port el Kantaoui-ja na oko 400m od plaže, blizu marine. U sklopu ovog skromnog hotela, 
nalaze se restoran, bar, picerija, otvoreni bazen, menjačnica... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem klimatizovane, opremljene TWC-om, sefom 
na recepciji, koji se posebno plaća, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
http://www.booking.com/hotel/tn/residence-kantaoui.en.html  
Port El Kantaoui - HOURIA PALACE 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 250m od plaže i blizu centra Port El Kantaoui-ja. U sklopu hotela nalazi se restoran, dva 
bara, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, sauna, fitnes sala, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim 
ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom, TV-om. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje 
doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
http://www.hotels.com/ho237514/houria-palace-el-kantaoui-tunisia/  
Port El Kantaoui – EL KANTAOUI CENTAR 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 150m od plaže. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova, 
american bar, mavarski cafe, otvoreni bazen, bazen za decu, zatvoreni bazen, bilijar sala, sala za bridž, fitnes, sauna, masaža, tursko kupatilo, hydrojet masaža, beauty 
centar, animacioni tim, mini klub za decu, šoping, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, frižiderom, balkonom, TV-om, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: 
polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim 
pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila.  
Port El Kantaoui - ROYAL KENZ 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 300m od plaže i na oko 2km od centra Port El Kantaoui-ja. U sklopu hotela nalazi se dva 
restorana, pet barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, sauna, masaža, šoping, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne (bez 
mogućnosti smeštaja dece, ispod 16 godina), klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom ili terasom, TV-om. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. 
Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila.  www.hotelroyalkenz.com  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
HAMMAMET - Turističku regiju nama poznatu kao Hammamet, sa 30-tak kilometara predivne plaže, oivičavaju, sa jedne strane Yasmin Hammamet, a sa druge strane 
Nabeul, ujedno i administrativni centar čiteve regije. Hammamet se nalazi na oko 64km južno od Tunisa i oko 85km severno od Soussa. Osnovali su ga Rimljani na 
raskrsnici puteva od Kartagine do poluostrva Kap Bon. Predstavlja sinonim za odmor, kupanje i sportove na vodi i plaži. Popularno ga zovu i tunižanski San Trope. 
Raspolaže svim potrebnim komponentama za odmor koji ćete pamtiti. Karakterišu ga peščane plaže, kristalno čisto more i komforni hoteli. Zaštitni znak grada je tvrđava 
građena u 9. veku kada je i grad dobio svoje današnje ime. Zbog autentičnosti, Hammamet je omiljeno mesto za odmor mnogih slavnih ličnosti. Građevine su u tipično 
tunižanskom stilu koji je veran tradiciji i čini sva zdanja reprezentativnim. Yasmin Hammamet, nalazi se južno od centra Hammameta, na udaljenosti oko 10km, poslednja 
izgradena turistička zona u Tunisu, a samim tim i najmodernija i najkvalitetnija. Poznata je po atraktivnom zabavnom parku Carthage land i Medini Mediteraneo, kao i 
mondenskoj marini Yasmin.  
 
Hammamet - SUN HOLIDAY BEACH 2* Nalazi se na oko 200m od peščane plaže u severnom delu Hammameta u neposrednoj blizini predsedničke palate. Hotel se 
sastoji od dve zgrade /jedna sa sobama gde je recepcija i prateći sadržaj/. U svom sadržaju ima restoran, restoran, bar, bazen za odrasle i decu, terene za tenis, stoni 
tenis, mini golf, animaciju... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, imaju TWC, balkon, sef na recepciji koji se posebno plaća, na licu mesta. 
Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/.  
Hammamet – LE KHALIFE 3* - Nalazi se na oko 350 metara od plaže i na oko 2 km od centra Hammameta.Hotel se sastoji iz više zgrada. U svom sadržaju ima restoran, 
bar, bazen ( ležaljke i suncobrani uz bazen su besplatni, na plaži se naplaćuju ). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem , klimatizovane,opremljene 
TWC-om, telefonom i TV-om, sefom na recepciji koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/ 
www.lekhalife-hotel.com    
Hammamet - OMAR KHAYAM 3* Nalazi se u oblasti između Hamameta i Nabela, na oko 50 metara od plaže i sa hotelom Dar Khayam čini hotelski kompleks. U svom 
sadržaju hotel ima restoran, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, mini golf, tenis, bilijar, stoni tenis, tursko kupatilo, fitnes, sauna, mogućnost bavljenja mnogobrojnim 
sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, TWC-om, terasom, telefonom. Usluga: all 
inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.khayamhotels.com   
Yasmin Hammamet – DAR EL OLF 4* - Nalazi se u oblasti Yasmine Hammamet, na oko 350 metara od plaže. U svom sadržaju ima restoran, više barova, bazen, spa 
centar,  dečiji klub, kuglanu,  teniski teren. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom,  balkonom ili 
terasom i TV-om. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera uz mogucnost doplate za all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.  
www.hotel-elolf.com  
Yasmin Hammamet – GESTHOBEL TUNISIA LODGE 4* - Nalazi se u oblasti Yasmine Hammamet, na oko 450 metara od plaže. U svom sadržaju hotel ima restoran, 
više barova, bazen za odrasle i  decu, spa centar, dečije igralište. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, 
mini barom ( dodatno se plaća), terasom ili balkonom i TV-om. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera uz mogucnost doplate za all 
inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.tunisialodge.com  
Hammamet – AFRICAN QUEEN 4* Hotel se nalazi na oko 150 metara od peščane plaže, u drugoj liniji hotela, u južnom delu Hammameta, između severnog 
Hammameta i Yasmin Hammameta, u čijoj oblasti takođe ima i diskoteka i pabova, za razonodu, na oko 7km od centra Hammameta. U svom sadrzaju hotel ima otvoreni 
bazen i zatvoreni bazen, nekoliko restorana i barova, fitnes, saunu... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene sa TWC-
om, TV-om, telefonom i terasom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/ uz mogucnost doplate za all 
inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.. www.africanqueen-hotel.com   
Hammamet – REGENCY HAMMAMET 4* -Nalazi se na sopstvenoj plaži , u južnom delu Hammameta, između severnog Hammameta i Yasmin Hammameta .Hotel se 
sastoji iz više zgrada.U svom sadržaju hotel ima restoran, bar, bazen, saunu, sef na recepciji koji se posebno plaća, na licu mesta. Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom,  balkonom ili terasom i TV-om. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje 
doručak i večera uz mogucnost doplate za all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.regencyhammamet.com  
Yasmin Hammamet -VINCCI FLORA PARK 4* Nalazi se u oblasti Yasmin Hammameta, na oko 400m od  plaže i jedan je od hotela poznatog španskog lanca hotela-
Vincci. U svom sadržaju, ovaj ove godine potpuno renoviran hotel,  ima restoran, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima 
na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, (bez mogućnosti smeštaja dece, ispod 16 godina) klimatizovane, opremljene TV-om, 
kupatilom, balkonom, telefonom, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.vinccitunisia.com 
Yasmin Hammamet - VINCCI LELLA BAYA 4* Nalazi se u oblasti Yasmin Hammameta, u neposrednoj blizini marine, preko puta plaže i jedan je od hotela poznatog 
španskog lanca hotela-Vincci. U svom sadržaju hotel ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, teniski teren, fitnes, saunu, masažu, animaciju, 
diskoteku, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, 
kupatilom, balkonom, frižiderom, telefonom, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.vinccitunisia.com 
Hammamet - VINCCI NOZHA BEACH 4* Nalazi se u oblasti severnog Hammameta, na peščanoj plaži i jedan je od hotela poznatog španskog lanca hotela-Vincci. U 
svom sadržaju, hotel ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, teniski teren, fitnes, saunu, masažu, animaciju, SPA centar, mogućnost bavljenja 
mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, balkonom, telefonom, 
sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.vinccitunisia.com 
Yasmin Hammamet - VINCCI TAJ SULTAN 5* Nalazi se na samoj plaži u oblasti Yasmin Hammameta i jedan je od hotela poznatog španskog lanca hotela-Vincci. U 
sklopu ovog luksuznog hotela nalaze se dva velika bazena sa vodopadom, dečiji bazen, zatvoren restoran sa pogledom na more, restoran a la carte, picerija, otvoreni 
restoran, nekoliko barova, tereni za tenis, stoni tenis, tereni za golf, odbojku, fudbal, fitnes, masaža, sauna, đakuzi, tursko kupatilo, animacioni tim, mini klub za decu, 
kongresna sala, menjačnica, kasino, sala za bridž, šoping centar, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem luksuzno opremljene, klimatizovane, sa balkonom, TV-om, telefonom, kupatilom i WC-om, frižiderom, sefom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po 
hotelskim pravilima/.  www.vinccitunisia.com 
Yasmin Hammamet - LE ROYAL 5* Nalazi se na peščanoj plaži u oblasti Yasmin Hammameta, na kraju marine. U svom sadržaju hotel ima nekoliko restorana, tematskih 
barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, teniski teren, mini golf, mogućnost sportova na vodi, health centar, noćni klub... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, (hotel dozvoljava smeštaj samo jednog deteta do 11.99 godina u pratnji 2 odrasle osobe u standardnoj sobi) klimatizovane, opremljene TV-om, 
kupatilom, friziderom, telefonom. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. www.leroyal.com  
 
Hoteli u Tunisu kategorisani su sa 2, 3, 4  i 5 zvezdica, po lokalnoj kategorizaciji. U Tunisu sobe imaju većinom, francuski kvalitet, koji ne vodi puno računa o 
kvalitetu soba.Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije hotela. 
 Molimo putnike da imaju u vidu da u vreme velikih islamskih praznika (kao što su Ramazan ili Bajram), zbog specifičnog načina obeležavanja istih, može doći 
do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. 
 
 


